
Μέγιζηος Κοινός Διαιρέηης (Μ.Κ.Δ) 

Είναι ο μεγαλύηερος από ηοσς κοινούς διαιρέηες . 

Δ 12 = 1 , 2 , 3 , 4, 6 , 12 

Δ 24 = 1 , 2 , 3 , 4 , 6, 8 , 12, 24  

Δ 60 = 1 , 2 , 3 , 4, 5 , 6, 10 , 12 ,15 , 20 , 30 , 60 

Κ.Δ. (12 , 24 , 60) = 1,2,3,4,6,12  

Μ.Κ.Δ (12,24,60)=12 

 

1) Βρες ηο ΜΚΔ (9,12,18). 

 •Γράψε όλοσς ηοσς διαιρέηες ηοσ 12.  

Δ 12= ................................................. 

•Γράψε όλοσς ηοσς διαιρέηες ηοσ 18. 

 Δ 18 = ................................................. 

•Γράψε όλοσς ηοσς διαιρέηες ηοσ 9. 

 Δ 9 = ................................................. 

•Βρες ηοσς κοινούς διαιρέηες ηων 9,12,18 . 

  Κ.Δ. (9,12,18) = ............................... 

•Βρες ηο ΜΚΔ (9,12,18).     ΜΚΔ (9,12,18) = ........... 

 

2) Υπογραμμίζω ηοσς διαιρέηες ηων παρακάηω αριθμών: 

 

Δ36 2 3 4 5 6 9 12 18 22 36 

Δ 64 2 3 4 6 8 12 16 22 33 64 

Δ 72 2 3 4 6 12 18 24 36 38 72 
 


